
Ответственность за невыплату заработной платы

В октябре 2010 года следственным отделом по Железнодорожному району для рассмотрения по существу в суд было направлено уголовное дело по признакам ч.1 ст. 145 .1 УК РФ (Невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат) в отношении руководителя ООО « Строительная компания ЧитаСтройКомплекс», который по мнению следствия не выплачивал 20 сотрудникам предприятия заработную плату свыше 2 - х месяцев. Сумма общей задолженности перед сотрудниками составила 522019 рублей . Несмотря на то, что у предприятия имелась реальная возможность для выплаты заработной платы сотрудникам, средства предприятия направлялись на нужды предприятия.

По результатам рассмотрения уголовного дела в суде, с учетом того, что задолженность перед сотрудниками предприятия на момент рассмотрения дела в суде была полностью погашена в добровольном порядке, уголовное дело в отношении руководителя предприятия прекращено в связи с деятельным раскаянием.

13 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/754371>